

胡荣明:中台1井的“奶爸”

2月28日,春寒料峭。清洗完计量装置的高级孔板阀后,川中油气矿仪陇作业区采气工胡荣明收拾好工具,看见井站围栏外的油菜花已开放,金黄的一片迷人眼。中台1井是2013年投产的老井,也是中台山区的第一口气井。

胡荣明在这个井值守了5年,是这个井的第四任班组长。除了本井每天产气外,中台1井还集输上游的中台H103井所产天然气,通过站内脱水脱烃处理后输送到角双线输气干线。此外,这个井还是重要的外输气站场,每天通过外输气流程向升钟、升水等乡镇2万户居民供气。

根据压力、温度变化,调整节流针阀和加注乙二醇药剂,每天在早中晚用气高峰时段进行调压操作……在今年春节保供“大考”,胡荣明牢牢抓住“防冻堵”等冬季安全生产关键要素,确保了井站的正常生产;严格按照“反应快、操作细、观察勤、计量准”要诀精细



输气,保障春节期间直供用户气足火旺。

据了解,中台1井投产9年,每天生产天然气4万立方米,已累计产天然1.58亿立方米。“中台1井不但是区域保供‘产床’,还是中台山区开发的人才‘摇篮’。”作为中台1井的老员工,胡荣明对这个井稳定的产能贡献津津乐道,还自嘲为中台1井的“奶爸”。

随着近年来中台山区块致密气上产,有采气、集输、脱水脱烃等多种工艺为一体的中台1井,成为作业区新区上产人员“练兵场”。先后有60多人次一线员工到这个井站跟班学习。“今年中台山区块还要接7个平台30多口新井,我这里还会迎来新的学员。”每次向学员传授“带娃经验”,胡荣明总会露出“奶爸”式的招牌笑容。

春寒料峭,却挡不住春天的脚步;井站围栏外的油菜花成片绽放,金灿灿如同人的“笑脸”。 (王涛 黄靖轩)

上汽红岩新能源重卡在山东临沂批量交付

2022年2月26日,“上汽红岩 & 国家电网 临沂·沂南绿电交通示范项目”正式启动,现场批量交付40辆红岩新能源重卡,助力临沂钢铁物流运输绿色发展。

山东临沂作为我国的产钢大省,是当前“双碳”目标的重点发展区域,当地积极寻求绿色发展之路,启动“绿电交通示范项目”,构建钢铁绿色物流生态示范区。据悉,该项目共投资4亿元,主要投入于新能源重卡置换,用于每天2.5万吨的铁矿石和钢制品运输,预计年减碳可达6000余吨。

与此同时,上汽红岩作为率先布局新能源市场的重卡企业,拥有纯电动、氢能源及混合动力三大技术线路,全面覆盖牵引、自卸、载货、专用等全系车型,可满足各种场景的运输需求。作为临沂“绿电交通示范项目”的重要部分,此次交付的红岩杰狮H6充换一体纯电动牵引车,将用于永锋钢铁厂内废铁、煤渣的倒短运输,以及港口到厂内的煤炭、砂石料往返运输,以绿色高效的运输方式,有效助力钢厂节能减排。

绿色环保方面,红岩杰狮H6充换一体纯电动牵引车采用电池、电机和电控组成的三电系统,取代传统燃油车的动力系统,仅需用电即可实现正常运营,无尾气排放,零污染。其搭载的282kW·h宁德时代动力电池,配备玖行换电箱,电机额定功率250kW,峰值功率可达360kW,提速快、跑得快,可有效满足钢厂高频短驳的用车需求。

高效补能方面,该车型采用“车电分离”模式,与附近换电站配套使用,仅需3-5分钟即可完成换电。同时,园区内还将配套建设220台一体式双枪直流充电桩,可同时满足400多辆纯电动重卡的充电。多种补能选择,有效保障钢厂绿色运输作业需求。

此次上汽红岩新能源重卡的交付,为当地钢铁行业打造绿色运输提供了高效解决方案,与用户携手点亮碧水蓝天、清新空气的绿色梦想,赋能我国“双碳目标”早日实现。

(沈黎 杨倩)



新安煤矿 狠抓职工教育培训不松懈

河南能源化工集团义煤公司新安煤矿把职工培训教育工作,作为夯实安全基础、提高队伍素质的一项重要工作来抓,从抓全员安全素质“基本功”入手,不断强化安全技能教育培训,充分挖掘内部潜力,专门组织富有生产实践经验和具有一定理论水平

的工程技术人员参与到教学中去,为矿井安全生产持续健康稳定发展奠定了人力资源基础。图为2月22日,新安煤矿矿井维修电工首席技师正在为机电一队职工讲解11区变电所高压开关柜结构运行情况。

侯丹 摄影报道

8年巡线上的坚守

“2014年5月由采气工改入巡线工,已有8个年头,先后守护过永来线等17余条管线,近40次现场协调和解决问题,虽苦虽累,但我喜欢。”2月27日,正在宋裕线A段巡检的中国石油西南油气田公司重庆气矿永川作业区巡线工向东说道。

当日,向东所管辖的巡线范围“倒春寒”已过,气温飙升至17摄氏度。田边地头的油菜花争奇斗艳,金黄色的颜色与大地绘成一副美丽的山水画,格外醒目。

戴一副眼镜,花白头发、声音铿锵的他被领导和同事戏称为巡线路上的“老黄牛”。作

业区为适应油公司模式改革步伐,率先在重庆气矿实施管片分区化管理试点,探索新的管理模式,旨在提升管线管理整体水平。向东目前管理着近90公里管线,点多、面广、线长是他所管辖属地的特点。

寒来暑往,做完心脏搭桥手术近3年的他,依然用心呵护着自己的管线,守护着“气脉”的安全运行,向万户千家输送着清洁能源。近期,由于四川省泸州市出现本土疫情,他负责巡查的宋裕线A段管线横跨川渝两地,稍有不慎手机上的“渝康码”就会变成黄色。为确保管线每日5万至6万立方米的天然

气安全输送到用户,他严格执行疫情管理要求,在做好个人防护的基础上,按巡线规定,每日检查管线是他雷打不动的“课题”。

据统计,2月16日至27日,他管理的宋裕线A段已安全向用户供气70余万立方米,保证了用户的用气需求。难怪作业区这样给向东下评语:工作踏实,有干劲,责任心强,把任务交给他放心。

选择了巡线,就应该努力干,让企业放心。向东如此说,也是如此做。“眼下正值春季,乡村道路扩宽、挖鱼塘等施工频繁,巡线人马虎不得。”向东说,8年巡线路,锻造了

他倔强的性格:那就是任何人都不能破坏管线,因为它是企业的“生命线”。

正是在向东这样视管线为“生命线”的油气管道保护班20名员工的坚守,永川作业区900余公里输气线运行才有保障,每日300余万立方米的天然气输往重庆市渝西地区用户,支撑起了地方经济建设的发展。

始终撸起袖子加油干,管线延伸的方向就是向东努力的方向……

(李传富)

柴里煤矿:科技创新有“礼包” 激发潜能解难题

“推动科技创新‘关键变量’转化为企业高质量发展‘最大增量’,激发科技作为第一生产力蕴藏的巨大潜能。”山东能源集团党委书记、董事长李伟日前强调。山东能源集团柴里煤矿不断健全科技创新激励机制,加大科技创新奖励力度,积极推进技术攻关立项开展,真正变难题为课题,着力破解制约矿井发展的短板和瓶颈。

“我们紧紧围绕矿井高质量发展的现实需求,解放思想、变革求新,以科技创新为核心,积极破解难题,提升发展质量。”柴里煤矿总工程师刘国利说。

柴里煤矿围绕“本安、提质、降本、增效、改善作业环境、降低劳动强度”等重要课题,以解决制约安全生产、经营管理、非煤发展、后勤服务的技术“瓶颈”问题为攻关方向。“对于创新项目,我们根据课题类别、攻关难度决定奖励额度,经创新领导小组评审验收通过的项目,在矿项目创新表彰中予以一次性支付。”该矿环保科技中心主任马勇说。

观念一转天地宽

“通过健全科技创新激励机制,各专业纷纷组队加强技术创新攻关工作,破解了许多安全生产中的‘卡脖子’难题,并具有推广应用价值,达到实际、实用、实效的目的。”刘国利说。

该矿下山掘进工作面特别容易出现淤泥积水,排水系统选型设计不合理,系统不完善或使用管理不当,容易出现出水伤人或损坏设备事故。

“我们在综掘司机机身后方空间位置焊接托物架,将电泵和备用泵放置在托物架上……便于现场搬运和使用,大大减少了搬运难度和职工劳动强度。有效解决了淤泥积水,

出水伤人或损坏设备事故的发生。”地质专业创新攻关项目负责人袁汝安介绍。

柴里煤矿选煤厂《浮选精煤均质改造》课题,通过对现有的控制程序进行升级,通过刮板变频调速、箱体安装均料板、智能控制等方式,有效解决浮选精煤均匀掺配问题,确保精煤质量稳定,年可提升经济效益200余万元。

“礼包”变大机制全

“我们将技术奖励基金由原来每季度3万元提高到6万元,给予创新团队资金和荣誉奖励,发挥引领带动效应。”该矿财务总监孙远征指出。该矿要求各创新攻关项目所在单位要积极给予人力、物力支持,矿其他相关部门要优先保证项目研发投入,在项目研发过程中使用材料可据实从部门材料计划中领取,使用设备据实从矿招标计划中采购,确保创新项目的顺利实施。

该矿对创新项目实施有效的容错机制,宽容失败,他们心无旁骛出征攻坚,对到期完不成的,及

时向项目创新办公室书面说明原因,由创新办公室汇报活动领导小组,确因客观不可抗拒力造成项目无法实施的,可不予以追究责任。

2021年以来,柴里煤矿完成创新项目6个、科技成果238项,“五小”创新成果172项,累计发放创新奖励基金83.6万元、技术奖励基金12万元,极大地调动了技术人员创新创优热情,有效破解了矿井发展的制约难题。

“柴里煤矿复杂采空区自然监测及漏风规律研究”在山东能源集团召开的第一届科技大会上获得科技进步奖,获得奖励10万元。

(房蓝军)

皖北煤电智能公司为党员干部发放“枕边书”

2月26日,皖北煤电智能公司党史学习教育办公室面向部分党员干部发放了重大革命历史题材长篇历史小说《觉醒年代》作为安徽省党史学习教育办公室重点推荐书目,《觉醒年代》将成为广大党员干部滋养心灵、增长才干、巩固党史学习教育成果的枕边书。

《觉醒年代》以新文化运动、五四运动和中国共产党成立等重大历史事件为主线,生动展现了毛泽东、周恩来、陈独秀等革命先驱追求真理、走上救亡图存的革命发展之路的艰辛历程,深刻揭示了马克思主义与中国工人运动相结合和中国共产党建立的历史必然。其写作手法丰富多

彩、灵活多样,通过人物性格描写和心理挖掘,人物血肉丰满、跃然纸上,在历史的穿梭纵横中走进了人的内心。

据了解,此次共购置发放《觉醒年代》(上下册)32套,做到了该公司对副县级以上领导、党群部门负责人以及党史学习教育相关工作人员的全覆盖。(胡云峰)

童亭矿 驰而不息强化体系建设

开年以来,安徽童亭矿以“起跑就冲刺、开局即决战”的姿态,拉高标杆、争先进位,坚持把安全生产体系建设作为护航矿井安全生产的“法宝”,持续强化再发力,全力打赢“体系建设翻身仗、标准化创建攻坚仗”,助推矿井安全稳定持续发展。

完善推进方式,压紧压实责任“链条”。今年以来,该矿本着“找差距、抓整改、促提升”的原则,认真总结以往体系建设推进中的经验和教训,分系统、分专业对问题进行分析、整理、归纳,各系统、专业对照集团公司2022年体系建设考核标准,针对矿井内部存在的短板和不足,再修改、再细化、再完善,出台矿井安全生产体系建设考核细则,明确层级职责,严格考核兑现,全面压紧压实体系建设责任“链条”。成立安全生产体系推进领导小组,完善推进方式,实施要素流程化管理和“菜单式”检查考核,分别制定了基层单位、地面单位、要素责任部门及机关单位的考核细则,将体系与日常安全管理紧密融合,把体系建设延伸到班组、延伸到作业现场,与安全管理“无缝对接”。

坚持问题导向,持续深化“再发力”。体系建设不是一蹴而就的工作。该矿继续强化品牌建设,固化“13510”培训体系和PAR“手指口述”安全确认法等特色做法的同时,以“严作风、强管理、保安全”活动为抓手,查问题、补短板、正作风、促达标,持续深化安全生产体系建设和安全生产标准化创建。以迎接国家一级安全生产标准化矿井验收为契机,对矿井进行“全面体检”,深查细找矿井在采、掘、机、运、通、地质防治水等各个专业安全管理方面的不足和问题,对照标准,强化整改,加强现场管理,切实把标准落实到现场的每一个环节、每一个地点。

拉高创建标杆,严把考核验收关。该矿进一步拉高创建标杆,积极“走出去,请进来”,季度分专业、分系统、分要素到体系建设、标准化创建先进兄弟矿井进行学习取经,取长补短。要求各单位对每一项工程要明确标准、明确责任、明确节点,质量不高一律推倒重来,标准不严一律停产整改,积极推动矿井安全生产标准化建设向动态达标、过程达标、全面达标迈进。(高加林)

鹤煤三矿 “订单式”培训提质

2月22日,笔者从河南能源化工集团鹤煤三矿了解到,在职工培训上,该矿创新学习形式,在丰富内容上做文章,通过推出“订单式”学习,不断提升职工素质。该矿采用“认真引导、培养兴趣、激励好学”的方式,搭建职工培训平台,“订单式”按需培训,让职工培训贴近生产贴近使用,变“被动参与”为“主动参加”,让各区域队在职工培训上有了自主权,培训中心“按需培训”更接地气,职工培训中心根据需要开展专项培训。

利用“微课堂”学习平台,职工自主选择学习和本职工作紧密关联的安全生产课程,达到了“灵活+高效”的自主学习效果,灵活运用交流发言、知识问答、现场解答等方式,创新“技术共享”小课堂,组织职工展示绝活、分享经验、交流技能,针对以往“老师讲什么,职工学什么”的培训模式,学习内容针对性差、培训效果不理想的实际情况,创新培训方式方法,变“指派式”培训为“订单式”培训,由矿自上而下广泛征集各层面职工最紧迫的培训需求,找到大家参训学习的兴趣点,最大限度规避了以往掌握的“知识重复学、不会的知识没学到”的不足。(姜世军)



便民服务 66079393

地址:红山路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室 微信:13308082189

公告

●太平人寿李寿莉执业证:02000351010580002018012842 遗失。

●太平人寿廖晓慧执业证:02000351010580002017009937 遗失。

●四川省石棉县挖角彝族藏族乡新桥村1组56号任文海林权证【证号:石棉林权证字(2009)2414000602】遗失,特此声明作废。

●成都始善商贸有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91511016MA670KHE1D)遗失作废。

●川AX6060道路运输证510112000855 遗失。

●四川大学2019届法学院毕业生楼雨濛(学号2015141021087)遗失报到证,声明作废。

●温江金能丝美美容店 遗失个体工商营业执照正本,注册号:510123600138216,声明作废。

●广汉向阳江南肉牛专业合作社在四川广汉农村商业银行股份有限公司向阳农村支行的开户许可证核准号:JY6584001501101 遗失作废。

●绵阳市旌农镇小儿子孕婴食品经营部持有的食品经营许可证正本,许可证编号:JY15101800045528 遗失作废。

●成都兴航动力机械设备有限公司营业执照正本统一社会信用代码:91510112MA6B31A27 遗失作废。

●北京有腕互娱文化传媒有限公司成都分公司(统一社会信用代码:91510100MA67GDR41P)营业执照正本、副本不慎遗失,声明作废。

●中蓝国兴(成都)实业有限公司1000MA69HQ45L5(经股东决定减少公司注册资本,由人民币10000万元减至5000万元,请债权人自公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期按相关规定处理。特此公告)

●四川省精华房地产开发有限公司(统一社会信用代码:5101343480)遗失作废。

●四川省中航骏宇科技有限公司(统一社会信用代码:5134840)遗失作废。

●四川省精华房地产开发有限公司(统一社会信用代码:5101343480)遗失作废。

●成都德康商贸有限公司,营业执照正本统一社会信用代码:91510105MA6BWPQ4M)遗失,自公告之日起2022年03月02日09时至2022年03月09日09时,特此公告。

●成都摩登汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91773414)遗失作废。